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27 
лютого 2014 року на за-
сіданні Верховної Ради 
України обрано новий 
склад Кабінету Мініс-

трів України. Міністром юстиції України 
обрано Павла Петренка.

Практично вже наступного дня очіль-
ник Міністерства провів відеоконферен-
цію з  керівниками головних управлінь 
юстиції в  областях, у  місті Києві, в  АРК 
та місті Севастополі. 

Аналізувалась робота органів нотаріа-
ту, супровід справ про банкрутство, а та-
кож діяльність Державної реєстраційної 
служби та Державної виконавчої служби 
України. Міністр юстиції акцентував ува-
гу на  «больових точках» роботи органів 
юстиції: корупцiйних проявах, неналеж-
ному супроводженнi справ про банкрут-
ство, умисному затягуваннi з  розглядом 
тих чи інших питань, неприйняттi участі 
в судових засіданнях.

Павло Петренко наголосив, що окре-
ма увага придiлятиметься викорiнен-
ню корупції  – спiльно з  правоохорон-
ними органами. А  за  всіма виявленими 
корупцiйними проявами в  органах юс-
тицii будуть прийматися жорсткi захо-
ди. Акцентувалася увага на забезпечен-
ні інтересів населення. Передусім це сто-
сувалося виплати аліментів, виконавчих 
проваджень по  зарплатах, надання реє-
страційних послуг.

«Ми повинні забезпечити нову якiсть 
роботи органiв юстицii та  повернути 
до них довiру громадськостi», – підкрес-
лив Павло Петренко. 

Майже відразу Міністерство юсти-
ції ініціювало створення спеціальної ро-
бочої групи для  проведення антикоруп-
ційної перевірки роботи Державної ви-
конавчої служби та  Державної реєстра-
ційної служби, після завершення роботи 
якої всі напрацьовані матеріали за  фак-

Ми повинні забезпечити 
нову якiсть роботи органiв 
юстицiї та повернути до них 
довiру громадськості

Павло Петренко, 
Міністр юстиції України
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тами корупційних діянь будуть передані 
до Генеральної прокуратури та Міністер-
ства внутрішніх справ. 

«Попередня перевірка Державної ви-
конавчої служби та  Державної реєстра-
ційної служби на  предмет корупцій-
них порушень показала, що  хабарниц-
тво у  цих системах має масовий харак-
тер. Саме тому була створена робоча гру-
па для проведення антикорупційної пере-
вірки. За її результатами ми вживатимемо 
жорстких заходів», – зазначив Міністр. 

Павло Петренко наголосив, що хабар-
ництво завжди включає двох суб’єктів 
відносин: того, хто бере, та того, хто дає. 
Тому Міністерство юстиції звертається 
до громадян з проханням не давати жод-
них хабарів та бойкотувати подібні вимо-
ги співробітників ДВС та ДРС. 

«Спільно з  громадянами ми зможемо 
виявити максимальну кількість фактів 
хабарництва та  притягнути всіх винних 
чиновників до  відповідальності»,  – під-
креслив Міністр. 

Він нагадав, що у Державній виконав-
чій службі України працює «Лінія дові-
ри» щодо питань корупційних проявів 
у діяльності посадових осіб цього органу 
за номером: (044) 486-66-54. Окрім того, 
інформацію про випадки корупції у ДВС 
та  ДРС можна надіслати на  електронну 
адресу: hotline@minjust.gov.ua. 

Однією з  перших на  антикорупційно-
му шляху Міністерство юстиції Украї-
ни підтримала Австрія, яка запропону-
вала українським фахівцям пройти від-
повідний навчальний курс у  Міжнарод-
ній антикорупційній академії. Про це не-
щодавно йшлося під час зустрічі Міні-
стра юстиції України Павла Петренка 
з австрійською делегацією на чолі з Над-
звичайним та Повноважним послом Ав-
стрійської Республіки в Україні Вольфом 
Дітріхом Хаймом.

Міністр розповів про  напрацюван-
ня антикорупційних законів. Він окремо 
звернув увагу на необхідність ухвалення 
законопроекту «Про національне анти-
корупційне бюро», що дасть змогу ство-
рити незалежний орган, який буде роз-
слідувати корупційні злодіяння.

Наступним кроком Міністерства ста-
ло спільне обговорення із  адвокатською 
спільнотою та громадськістю проекту за-
кону «Про відновлення довіри до судової 
системи України».

«Ми повинні відкоригувати крите-
рії перевірки суддів. Вони не мають бути 
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оціночними. Є чітка пропозиція учасни-
ків обговорення, щоб критерії були таки-
ми, аби спецкомісія могла, чітко проана-
лізувавши те чи інше судове рішення, ви-
значити, чи суддя підпадає під ці крите-
рії, чи ні. Тобто, без усіляких оцінюваль-
них суджень», – підкреслив Міністр. 

Так, за словами Павла Петренка, якщо, 
наприклад, суддя під час розгляду справ ак-
тивістів Євромайдану, які  були фактично 
політичними, виносив рішення про взяття 
під варту, і це рішення не було процесуаль-
не, то він підпадає під ці критерії. 

«Якщо ж він виносив рішення не пов’я-
зане із взяттям під варту, то він під них 
не  підпадає. Тоді не  буде бажання ні 
у  кого використовувати цю перевірку 
для того, щоб тиснути на суддів», – наго-
лосив Міністр.

Нещодавно створена робоча група 
із представників адвокатської спільноти, 
яка має на меті підготувати новий законо-
проект «Про адвокатуру», теж вимагає 
оперативності та професійного підходу.

За словами Міністра, на  підготовку 
відповідного документа у  робочої гру-
пи є  вкрай обмаль часу. «У нас є  місяць 
для того, щоб цей документ було підготов-
лено та внесено до Верховної Ради», – за-
значив очільник Міністерства юстиції, до-
давши, що робоча група має бути задіяна 
і  для  підготовки інших нормативних ак-
тів. «Зокрема, це стосується Податково-
го кодексу, де потрібно прописати спро-

щену систему оподаткування для адвока-
тів. Також необхідно внести зміни до про-
цесуальних кодексів. Зокрема, заборони-
ти зус трічі прокурора з суддею без відома 
адвоката», – зазначив Павло Петренко. 

Дотримання прав людини в  Україні  – 
одне з  ключових питань Міністерства 
юстиції. Цьому була присвячена зустріч 
керівника Міністерства Павла Петренка 
з  експертами представництва «Amnesty 
International».

Зокрема, заступник директора програ-
ми «Amnesty International» у Східній Єв-
ропі та Центральній Азії Денис Кривоше-
єв наголосив на необхідності об’єктивно-
го розслідування справ з порушення прав 
людини співробітниками правоохорон-
ної системи. «Ми хотіли б бачити неупе-
реджені розслідування цих справ», – за-
значив він.

Павло Петренко в свою чергу підкрес-
лив, що  нинішня українська влада та-
кож зацікавлена в  об’єктивності проце-
су. «Ми повинні показати суспільству, 
що нова влада не є інквізицією. Ми заці-
кавлені в тому, щоб розслідування справ 
відбувалися об’єктивно, а самі справи по-
трапили в  суди. У  свою чергу, суди ма-
ють бути публічними, і особи, проти яких 
будуть висунуті звинувачення, повинні 
мати можливість реалізувати своє пра-
во на захист», – сказав він, наголосивши 
на необхідності реформування як право-
охоронної, так і судової системи в країні.



  8  

Біографічна довідка    Петренко Павло Дмитрович

Біографічна довідка

Петренко Павло Дмитрович 
Народився 17 липня 1979 року у місті Чернівці.

Освіта: 
у 2001 році закінчив юридичний факультет Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича з відзнакою за спеціальністю 
«Правознавство». Має освітньо-кваліфікаційний рівень магістра права;

у 2004 році закінчив Українську академію зовнішньої торгівлі при 
Міністерстві економіки України за спеціальністю «Менеджмент 
зовнішньоекономічної діяльності»;

у 2014 році отримав вчений ступінь кандидата юридичних наук.

Трудова діяльність: 
 01.2001 – 12.2001 –   юрисконсульт приватної юридичної фірми; 
 12.2001 – 12.2005 –   головний юрисконсульт ВАТ 

«Державний ощадний банк України», 
робота на керівних посадах 
у департаменті правового забезпечення 
ВАТ «Ощадний банк України»; 

 2006 – 2010 –   приватна адвокатська практика;
 11.2010 – 12.2012 –   депутат Київської обласної ради, член 

Постійної комісії з питань законності, 
правопорядку та боротьби з корупцією;

 12.12.2012 – 03.03.2014 –   народний депутат України VII-го скликання 
від політичної партії Всеукраїнське 
об’єднання «Батьківщина», № 52 в списку, 
секретар Комітету Верховної Ради з питань 
верховенства права та правосуддя;

 З 03.03.2014 –  Міністр юстиції України.
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